

## **Борьба с пожарами – забота общая!!**

Причины пожаров, происходящих в городе Москва, из года в год повторяются: это нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации электроприборов, неправильное газового оборудования, неосторожное обращение с огнем при курении.

Чтобы не допустить пожаров, инспекторы 1 регионального отдела надзорной деятельности и профилактической работы ЮАО Главного управления МЧС России по г. Москве проводят проверки противопожарного состояния жилых домов, с вручением памяток по противопожарной пропаганде и проведением противопожарных инструктажей.

Главная задача – напомнить хозяевам, что халатность и невнимательность ставят под угрозу как их жизни, так и жизни окружающих. Предотвратить беду можно, утверждают сотрудники МЧС, главное – ответственно подходить к обеспечению собственной безопасности.

Кроме того, проводится постоянная работа с людьми из «группы риска»: многодетные семьи, люди престарелого возраста, граждане, злоупотребляющие алкогольными напитками. Инспекторы надзорной деятельности разъясняют им необходимость соблюдения правил пожарной безопасности, вручают памятки. Главная же цель такой работы - уберечь жилье от пожара, сделать его безопасным, дабы сохранить человеческую жизнь.

**1РОНПР Управления по ЮАО**

**Главного управления МЧС России по г. Москве**